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Schienenende

b5 2125 Mahe tN-Beschiogl und 2000 Hohe 4 -Baschiog)

Scrisnentdnge S-11 « 2950 fir Schwinglore bis 2375 Hone und Seklondliore

bis 2375 Hihe iN-Besching! und 2250 Hihe (L-Beschiog)

Schienenignge 5-12 = 3180 fur Schwinglore bis 2675 Hohe und Sekhonailore

bis 3250 Hohe (¥-Beschiog! und 3125 Hahe (L-Beschiag!

| Schienenidinge 5-13 - 4090 fir Schwinglore bis 3500 Hahe und Sekiionallore

Berechnung won Sanderschienenidngen

Schwinglore: Schienenidnge » Torhdhe « 585
Sextionollore BN-Beschiogh Schisnenidnge = Torhdhe + 825
Seklionatlore @-Beschlagh Schienenidnge = Tochdhe + 950

N-Beschiog = Norsolbesching

L-Beschiog ~ Nedershrztesctiog

Alle Asmessungen in mn

24 Mai 2000

Technische Anderungen vorbehallen!
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